Abteilungsleitung wieder komplett

Tennis: Peter Hartinger ist neuer Jugendwart 

Obertaufkirchen - Die Tennisabteilung des TSV Obertaufkirchen hat ihre Mitgliederversammlung abgehalten. Abteilungsleiter Gerhard Zeiler schilderte dabei ein abwechslungsreiches Vereinsleben. Über den sportlichen Bereich berichtete Klaus Hartl. Gerhard Zeiler nannte in seiner Funktion als Jugendwart eine Rekordzahl an Trainingsstunden. Die Kosten seien nur durch die hohe Eigenbeteiligung der Eltern zu schultern.

Laut Kassenbericht von Kassier Anton Rappolder hat sich in 2012 ein Minus von rund 620 Euro ergeben. Es sei derzeit noch ein angemessenes finanzielles Polster vorhanden. Alle drei Abteilungsleiter haben das Problem der rückläufigen Mitgliederzahlen angesprochen. Die von Kassenprüfer Peter Hartinger der Versammlung vorgeschlagene Entlastung der Abteilungsleitung wurde einstimmig erteilt.

Vor den anstehenden Neuwahlen erklärte Gerhard Zeiler, dass er das vor zwei Jahren zusätzlich kommissarisch übernommene Amt des Jugendwarts nicht mehr ausüben kann. Die drei Abteilungsleiter wurden in ihren Ämtern bestätigt, neuer Jugendwart wurde Peter Hartinger. Es werden wie bisher Heike Vogel und Marianne Seisenberger unterstützend tätig sein. Kassenprüfer sind künftig Harry Lambert und Ralf Vogel. Klaus Hartl übernahm als Zweiter Abteilungsleiter auch das Amt des Platzwarts.

Schließlich diskutierten die Mitglieder noch einige Punkte an, bevor Zeiler die harmonische Versammlung mit dem Wunsch auf eine gute Saison beendete. re
